
Základní škola Vnorovy, okres Hodonín, příspěvková organizace 

 

Dodatek č. 2 ke Školnímu řádu ZŠ Vnorovy 

 

Hodnocení v době distanční výuky  

Odstavec Hodnocení v době distanční výuky uvedený v Dodatku č. 1 ke Školnímu řádu ZŠ Vnorovy 
platném od 1. 9. 2020 se ruší a nahrazuje se následujícím zněním: 

V období distanční výuky se škola zaměří především na posilování odpovědnosti žáků za vlastní učení, 
práci s časem a plnění svých povinností.  

Hodnocení vychází z posouzení míry dosažení výstupů pro jednotlivé předměty školního vzdělávacího 
programu. Je pedagogicky zdůvodněné, odborně správné a doložitelné a respektuje individuální 
vzdělávací potřeby žáků a doporučení školského poradenského zařízení. 

Hodnocení zahrnuje ohodnocení přístupu žáka ke vzdělávání i v souvislostech, které ovlivňují jeho 
výkon. Takovými souvislostmi jsou i specifické podmínky distanční výuky, které je třeba i při používání 
známek zohlednit ve prospěch žáka.  

Každý vyučující má možnost využít celou škálu klasifikační stupnice v souladu se Školním řádem a s 
přihlédnutím k individuálním možnostem a schopnostem žáka. Při hodnocení bude škola přihlížet 
také k dalším skutečnostem, které ovlivňují výsledky vzdělávání, a to zejména: 

 účast na distanční výuce;  
 aktivita při distanční výuce (aktivní zapojení se do učení v synchronní i asynchronní distanční 

výuce);  
 osvojení si nové dovednosti komunikovat v prostředí platforem s učiteli i spolužáky;  
 řešení problémů spojených s distanční výukou, tvořivost, adaptabilita apod.;  
 schopnost organizovat si čas a učení v podmínkách, v nichž žák výrazně přebírá odpovědnost 

za svou práci. 

Pokud nebylo možné vzhledem k mimořádným opatřením realizovat významnou část vzdělávacího 
obsahu, při hodnocení se škola zaměří na tu část obsahu a výstupů, které bylo možné uskutečnit,  
a hodnotit bude alespoň tuto část. V jednotlivých vyučovacích předmětech není nutné v tomto 
případě dodržet minimální počet známek stanovený ve Školním řádu v bodě 4 – Získávání podkladů 
pro hodnocení. 

Tento Dodatek schválila Školská rada dne 6. 1. 2021, zřizovatel s ním byl seznámen 6. 1. 2021. 

Tento Dodatek nabývá účinnosti dne 7. 1. 2021 

 

Ve Vnorovech 6. 1. 2021 
                                                                                                               PhDr. Hana Tyllichová 
                                                                                                                  ředitelka školy 


